1. UccnenoBaHue CTENEHHBIX U UPPALMOHAIILHBIX (DVHKIIMHI

1. Haiiure TOYKy MUHMMyMa U MEHHMAaJIbHOE 3HaueHue QyHkuuny = x2 — 6x + 11

2. Haiinure Touky MakcuMyma QyHkuun y = x3 — 48x + 17.

3. Haiinure MakcumanbHOe 3Hadenue Gyakuun y = x3 — 48x + 17 na orpeske [-5;5].

4. Haiinure Haumenbliee 3HadeHne GyHkuuuy = x> — 27x Ha otpeske [0; 4].

5. Haiinure HanGosbliee 3HadeHne GyHkuuuy = x> — 6x2 na orpeske [—3; 3].

6. Haiinure Touky Mmakcumyma Qyakuuny = x°3 + 2x2 + x + 3.

1. Haiinmure Touky Muanmyma Qyrkuuny = x° — 3x2 + 2.

8. Haiinure HamMmenbliee 3Hadenne Gyakuuny = 9x2 — x3 ma orpeske[—1; 5].

9. Haiinure nanGosbiiee 3Hadenne Gpynkuuuy = 9x2 — x3 ma orpeske[2; 10].

10.  Haiigure Touky MUHUMYMa QYHKIHHY = x% —3x+ 1.

11.  HaiiguTe HauMeHblIee 3HaUeHUE QYHKIUU Y = x% — 3x + 1na otpeske [1;9].

12.  Haiigute TOUYKy MakCUMyMa QYHKIUUY = — gx% +3x + 1.

13.  Haiigute Hanboubiiee 3HaueHne QyHKIIAY = 3X — Zx% Ha oTpeske [0; 4].

14.  Haitaure Touxy MurEMyMa GyEKIHHY = xvx — 3x + 1.

15.  Haiigute HauMeHblIee 3HaUeHUE QYHKIUUA Y = %x\/; — 3x + 1 Ha otpeske [1;9].

16.  Haitaure Touky MmakcuMyMa GyHKIEE y = 7 + 6x — 2xv/x.

17.  Haiigure HanGonbuiee 3Ha4enne Gynkuuuy = x° — 6,5x% + 14x — 14 na orpeske [—4; 3].
18.  Haiinure nauGonbmiee 3Havenue GpyHkuun y = x> — 5x3 — 20x Ha otpeske [—6; 1].

19.  Haiigure nauGonsuiee 3Havenue Gpynkuuny = 3x> — 20x3 — 54 na orpeske [—4; —1].

2. MccnenoBaHue NOKA3aTeNbHbIX U JOrapu(pMUUECKUX KIUW

1. Haiinure Haumenbliee 3Hadenne Gynkuuuy = 3x — In(x + 3)3 mHa orpeske[—2,5; 0].

2. Haiiute Haubonbiuee 3HaueHue Gpynkmuny = In(x + 5)°> — 5x Ha orpeske[—4,5; 0].

3. Haiiure nanmensliee 3navenue Gynkuuny = 4x — 41In(x + 7) + 6 Ha orpeske[—6,5; 0].
4, Haiiure nanGonbiiee 3navenue Gpynkuuuy = 81In(x + 7) — 8x + 3 na orpeske[—6,5; 0].
5. Haiinute Hanmenbinee 3HaueHne Gpynkuuu y = 9x — In(9x) + 3 Ha OTPCSKG[% ; %]

6. Haiinure HanGonbmee 3HaueHune pynkuuny = In(11x) — 11x + 9 na OTPCSKG[% ; %]

7. Haiigute nanbosbinee 3nadenne Gynkuun y = 2x% — 13x +9Inx + 8 na 0Tpe31<e[£ ; E]
8. HaiiguTe Hanmenblnee 3Hadenne Qynkuun y = 2x2 — 5x +Inx — 3 Ha 0Tpe31<e[z ; %]

9. Haiimure Touky makcumyma dyukimu y = In(x +5) — 2x + 9.

10.  Haiimure Touky Muaumyma pyakuuun y = 2x — In(x + 3) + 7.

11.  Haiigure Touky Muaumyma QyHkimu y = 3x — In(x + 3)3 .

12.  Haiigure Touxy MakcumyMa Qynkiuu y = 3ln(x + 5)° — 5x .

13.  Haiinure Touky MuaumyMa GyHknuu y = 4x — 4In(x + 7).

14.  Haiinure Touky makcumyma pyukmuu y = 81In(x + 7) — 8x + 3.

15.  Haiigure Touky makcumyma pyukiuu y = 2x% — 13x + 91lnx + 8.

16.  Haiinure Haumenbliee 3HaueHne GyHkmu e2* — 6e* + 3 Ha orpeske [1; 2].

17.  Haiigure Touky Mmakcumyma QyHkiuu y = In(x + 4)% + 2x + 7.

18.  Haiigure HanumeHsbliee 3HaueHue GyHkuuu y = 7% ‘-2x+3

3. UccinenoBanue Ipou3BeIeHUN

1.

x=7

Haiinute Haumenbiee 3HaueHne pynkuuuy = (x — 8)e Ha oTpe3ke[6; 8].



2. Haiinmure Touky makcumyma Gynkiuny = (9 — x)e* 2.
3. Haiinure Touky Munumyma Gynkauny = (3 — x)e3™*,
4, Haiinure Touky makcumyma Qyakiun y = (3x% — 36x + 36)e**36,
o. Haiimte Touky Makcumyma pyakuuny = (x2 — 10x + 10)e>7*,
6. Haiinure Touky Mmakcumyma QyHkuuu(x + 6)%e*~,
7. Haiinmure Touky munumyma Qynkuuny = (x2 — 8x + 8)e®7*.
8. Haiinure Haumenbiee 3Hauenne Gynkuuny = (8 — x)e® ™™ na orpeske[3; 10].
9. Haiinure HanGosbiee 3nauenne Gynkuuny = (x — 9)e1%™ na orpeske[—11; 11].
10.  Haiigure Hammenbliee 3Hauenne Gynkuuny = (3x2 — 36x + 36)e* 10 na orpeske[8; 11].
11.  Haiigure Haumenbliee 3Hadenne Gynkuuny = (x — 2)%e*~2 ma orpeske[1;4].
12.  Haiigure HanGosbmiee 3Hauenne Gynkuuny = (x — 2)%e* ma otpeske[—5; 1].
13.  Haiigure Haumenbliee 3Hauenne Gynkuuuy = (x + 3)%e~37* ma orpeske[—5; —1].
14.  Haiigure HanGobliee 3HadeHne Gyakuuu y = (x + 6)%e*™* ma orpeske[—6; —1].
15.  Haiigure Touky makcumyma pynkuauny = (x — 2)%(x —4) + 5 .
16.  Haiigure Touxky muaumyma pynkuuny = (x + 3)%(x +5) — 1.
17.  Haiigure Haumenbliee 3Hadenne Gpynkuuuy = (x + 3)?(x + 5) — 1 Ha orpeske [—4; —1].
18.  Haiigure HanGosbmiee 3Hauenne Gpynkuuny = (x — 2)%(x — 4) + 5 ma orpeske[1; 3].
19.  Haiigute Hanbospinee 3HadeHne QyHKIMN Yy = 61x — 61tgx + 35 Ha oTpeske[0; %].
4. VlccnenoBanue 4acTHBIX
. x2+1
1. Haiinure Touky MUHUMYyMa QYHKITUAY = — —
2
2. Haiiyiure HauMeHblIee 3HaYCHIE QYHKIUAY = - 25 ha orpeske [1;11].
2
3. Haiiyiure HauGoJbliee 3HaUCHIE QYHKIUAY = 25 Ha orpeske [—10; —1].
4. HaiimuTte TOUKy MakcuMyma QyHKIUHY = 1x—6 +x + 3.
5. Haiigute Touky MunumMyMa QyHKIUUY = % + x + 25.
6. Haiinute HanMeHblee 3HaueHne QyHKIUU Y = X + ?;—6 Ha oTpe3ke[1; 9].
7. Haiinute HauGoubliee 3HaueHne GyHKIUUY = X + % Ha oTpe3ke[—4; —1].
8. Haitmure Touky Mmakcumyma GyHKIIUUY = — ~T1759"
9. Haiinute Touky MUHUMyMa QyHKIUU Y = — x;:1

Jomvamnee 3aganue:

Haiigute Touky MmakcuMyma QyHKIMHY = Va4 —4x — x2,
Haiigute Touky MuHuMyMa QyHKIUUY = Vx2 —6x + 11.
Haiigute HauMeHsbIiee 3HaueHHE QYHKIIUUY = Vx2 —6x + 13.

Haiigute Hanbonpiiee 3HaueHuE QYHKIUUY = V5 — 4x — x2.

Haiinure Touky Mmakcumyma pynkiauuy = log, (2 + 2x — x?%) — 2.
Haiinure Touky munumyma pyukiauny = logs(x? — 6x + 12) + 2.
Haiinure Haumenbiee 3Hauenne Gynkuuny = logs(x? — 6x + 10) + 2.
Haiinure nanGonbuiee 3snauenne Gynkuuny = logs(4 — 2x — x?2) + 3.
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Haiinure Touky Mmakcumyma QyHkiuuy = 116%7% .
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Haiinute HaumeHblee 3HaueHHE QYyHKLIUU Y

o _7_ a2
Haiinure HanGosbiiee 3HaueHne GyHkauu y = 377 6*~%
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